

Уважаемая Людмила Алексеевна!
Уважаемые сотрудники государственного бюджетного
профессионального образовательного учреждения
Архангельской области
«Архангельский педагогический колледж»,
студенты, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем Вас с 85-летием со дня основания техникума!

За 85 лет в стенах Вашего образовательного учреждения подготовлено огромное количество специалистов для сферы образования Архангельской области. Выпускники колледжа высоко ценятся и востребованы на региональном рынке труда.

Колледж был основан в 1931 году и за годы своего существования претерпел несколько преобразований. Сегодня это учебное заведение с современной учебно-материальной базой по широкому спектру профессий и специальностей. Колледж является ресурсным центром профессионального образования по подготовке кадров для образовательных организаций Архангельской области.

В Архангельском педагогическом колледже сложился сильный и сплоченный коллектив, здесь трудятся по-настоящему любящие свое дело педагоги, среди которых 9 кандидатов наук, 4 заслуженных учителя Российской Федерации, 14 почетных работников среднего профессионального образования, 3 отличника просвещения.

Педагогическим коллективом колледжа большое внимание уделяется совершенствованию учебно-воспитательной работы со студентами. Студенты колледжа принимают активное участие в различных образовательных мероприятиях регионального и межрегионального уровней, показывая при этом высокие результаты. Колледж имеет 20-летний опыт международного сотрудничества с профессиональной школой г. Эмдена (Германия) в части обмена опытом и реализации совместных проектов. Все это позволяет колледжу занимать достойное место в системе среднего профессионального образования Архангельской области.

Желаем Вам новых творческих планов и достижений, надежных перспектив, благодарных обучающихся и выпускников!

С уважением,

Министр образования
и науки Архангельской области


И.В. Скубенко